
技术方案
1. 设计依据
1.1 设备工作条件
· 工业用水（非循环用水）：压力0.2～0.3Mpa
· 供电：380V±15%三相50Hz±1Hz
· 环境条件：
· 厂房湿度：≤95％
· 厂房温度：0℃～45℃
· 室外温度：0℃～40.5℃
2. 方案概述
2.1 发动机进气空调
2.1.1 系统概述
力帆汽车发动机公司S09测试间、S10测试间新增1套可调进、排气空调（详见附件布置图），因发动机在低海拨的地方进行试验，即在标准状态下进行试验后，在高原上使用由于压力、温度条件相差很大，其性能和可靠性仍然会有很大的不确定性。为了试验及考核这些问题，要进行实地高原试验，这样做费时费力，也很不经济。为了在试验室解决高原试验的问题，需要建立高原模拟试验台。
发动机进气模拟和排气背压模拟。标准的进气条件主要是三个量：即设定大气压力，温度，湿度，要求在进气过程控制在一定的精度范围内。
系统自带控制系统，并可与台架控制器或辅助设备监控及管理系统通信，所有温、湿度值（包括上限值、设定值）的就地或远程设定。
2.1.1.1 系统原理

含粉尘的新风通过空气滤清器进入空气处理机，特制空气处理机组由送风风机、露点发生单元、加热单元等构成。进入空气处理机组的新风经过露点单元后形成与系统设定的温湿度值相对应的露点温度空气，而且使其相对湿度为100%，然后将其加热到设定的温度和相对湿度值，实现恒温恒湿控制。
· 温湿度控制
制冷系统提供露点单元与空气进行热交换的冷媒，测控系统根据温湿度传感器元件的信号，通过露点温度及供气温度控制装置控制露点和加热单元的工作。电气保护及报警系统则对机组进行监测、保护和报警。
露点装置主要用于使新风达到系统所需要的露点温度，通过调节冷冻水管道上的比例调节阀，实现通过该露点装置的空气保持在相对湿度为100%工况下的一个相对稳定的温度值，确保给进入加热装置的空气的新风湿度控制有一个比较稳定的输入工况。
空气处理机中电加热器采用热惯量很小电加热器，使加热过程中响应时间很快。
温湿度控制原理如下：首先测试输出温度To和RHo，与设置的温度、湿度比较，根据二者的偏差，按比例量对冷冻水的露点温度调节阀和空气电加热器可控硅调功器进行调节，经设定的时间延迟后，再次重复上述过程，直至温度和湿度的偏差最小。
· 压力控制
发动机进气空调使用封闭式供气模式，即发动机进气波纹管与进气空调系统的台架送气管路密封联接，此时台架的供气压力不受环境大气压变化的影响。
本系统的压力控制通过设在本系统主送风管道上的增压风机、增压调节阀、减压风机、和减压调节阀和稳压箱来实现。增压风机和减压风机协调使用可保证在全年最低或最高大气压的气象条件时，主送风管道内压力仍在99~101kPa的压力调节范围内。
为保证压力控制精度，增加风机和减压风机均采用性能可靠、响应速度快的变频电机控制，使由发动机需气量变化时所产生的稳压箱内压力波动减小，达到稳定压力的目的。
2.1.2 系统安装
进气空调系统的安装遵循如下原则：
· 进气空调系统主机安装于二层设备层，系统远控终端安装于台架控制间。
· 机组采用减震安装方式，避免机组振动的传递。
· 机组进出风口与风管的连接采用柔性连接。
· 风管管路较长时，沿一定长度方向增设吊架防止摆动。
· 风管法兰连接应平行、严密，螺栓紧固，螺栓露出长度适宜、一致。同一管路的法兰、螺母应在同一侧。
· 风管吊架的吊杆应平直，螺纹完整，吊杆严禁拼接。
· 支、吊架的预埋件和膨胀螺栓必须防腐处理，采用镀锌材料。管道支架、固定架和夹具必须采用铝合金或不锈钢材料。
· 支、吊架不得安装在风口、阀门、检查孔等处，以免妨碍操作。吊架不得直接吊在法兰上。
· 暂停施工或已完成的风管，应将风管开口处封闭，防止杂物进入。
2.1.3设备布置
设备布置参照《布置图》
· 可调进气空调为本次新增进气空调，控制S09、S10测试间（均为250KW抽检及耐久台架）。
以上一控二式进气空调所分别控制的测试间不会同时使用
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